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Produktinformationen

Produktbeschreibung

Sortiment leistungsstarker Wischtuchlösungen für sensible Wischvorgänge in Reinräumen oder reinen Herstellungsbereichen.

Ideal: für die Trockenreinigung kritischer Geräte und Oberflächen in Pharmazie, Biotechnologie, Medizingeräteherstellung und 
Lebensmittelverarbeitung.

Lieferbar als: weiße, 1-lagige, viertelgefaltete Wischtücher im spritzwassergeschützten, wasserabweisenden Polybeutel für 
den Zugriff auf hygienisch verpackte Wischtücher direkt am Einsatzort. 

Verpackungsinhalt 12 Päckchen  x 35 Tücher  =  420 Tücher

Verpackungsmaterial 
Außenverpackung

Papier

Zolltarifnummer 56031290

Verpackungsinhalt

Piktogramm Abmessungen Gewicht(kg)

38.50 x 35.10 Länge x Breite(cm)

Imprägniert1/4 NeinFaltung

Frischzellstoff (%)05027375018886 100EAN (VE)

FarbeMeltblown WeißTechnologie

Produktspezifikationen
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Konzept / Plattform

Safer Workplace

Wir wissen, dass die Sicherheit Ihrer Mitarbeiter Ihre Top-Priorität ist. 
Sie können sich auf unsere Sicherheitslösungen verlassen.

Productive Workplace

Der Erfolg unseres Unternehmens ist abhängig von der Effektivität 
unserer Arbeit. Unsere Lösungen helfen Ihnen Ihre Produktivität zu 
steigern.

Technologie

Technologie: 
Spezialwischtücher

WYPALL* Reinigungstücher / KIMTECH PURE* 

Internationale Standards und Zertifizierungen

Verpackungseinheit Nettogewicht (kg)VE 0

Bruttogewicht (kg) Abmessungen 
Verpackungseinheit 
(LxBxH) (cm)

0.73 40.4 x 38.7 x 28.1

Verpackungsmaterial 
Unterverpackung

Kunststoff

Verpackungsdetails

Palettentyp LxBxH (m) VE pro Lage Lagen pro Palette VE pro Palette

E3 1.20 x 0.80 x 1.84 6 6 36

Allgemeine Informationen

It is the employer’s responsibility to assess the risk of the task to be undertaken and determine the correct choice of wipers for the task. The manufacturer, 
Kimberly-Clark, does not accept any responsibility for the incorrect choice or misuse of wipers shown in this brochure. All care has been taken to ensure that the 
information contained herein is as accurate as possible at the time of publication, however errors may occur and legislation concerning personal protective 
equipment is under constant review and may change in the lifetime of this brochure. Accordingly, the specifications for the products may be subject to change. We 
would advise you to contact INFOFAX if you have any queries concerning the products shown or the suitability of such products for the particular task.Always 
dispose of used protective equipment in a safe and appropriate manner in accordance with European, National and Local environmental regulations

Infofax Details infofax@kcc.com Internetseiten www.kcprofessional.com

Telefonnummer Customer 
Service

Für weitere Information kontaktieren Sie  bitte den Kundendienst während der üblichen Bürozeiten     
0848 000 052

Ursprungsland USA
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